

全国羊肉价格连涨八周 达城羊肉市场受影响不大



本报讯（达州日报社全媒体记者王灿然）“最近都说羊肉涨得凶，不晓得达城是个啥子情况？”据农业农村部数据，2020年12月第二周，全国羊肉价格为每公斤82.66元，连续八周上涨，同比上涨3.6%。12月17日上午，记者走访了达城部分农贸市场、大型超市，了解羊肉价格情况。

当天早上8点，记者来到位于通川区陈公祠巷的农贸市场。该市场各摊点的羊肉价格相差不多，羊腿42元/斤，羊排48元/斤，净肉55元/斤……“羊肉价格只涨了两三元，”一位摊主表示，“受全国羊肉价格波动影响，我们的价格也进行了相应的调整，市场价格整体保持一致。”

“冬天买羊肉的时候多一些，”正在挑选羊肉的周女士介绍，入冬以来，她经常买羊肉炖羊肉汤，一只8斤重的羊腿差不多

就300多块钱，价格并没有涨得很“离谱”。“最近猪肉的价格涨得厉害，买羊肉是个不错的选择，”羊肉摊主告诉记者，最近羊肉的销量比之前上升了不少。

记者又走访了位于达城中心广场的沃尔玛超市，在肉类生鲜区，前来购买羊腿、羊排的市民络绎不绝。记者从羊肉价格标签上看到，分割羊肉36.8元/斤，带骨羊腿52.9元/斤，羊头肉27.9元/斤，羊肚36.9元/斤……

“价格几乎没有怎么变化，也就是几块钱的浮动，”超市工作人员告诉记者，随着气温逐渐降低，买羊肉的人相对增多，但羊肉价格差不多和之前一样，变化幅度整体平稳，并没有出现大幅度上涨的情况。随后，记者从超市经理处得知，冬季本就是羊肉消费的旺季，加之冬至即将来临，近期羊肉价格出现一定幅度上涨是正常现象。

成都中医药大学专家组 助力龙森药业扶贫攻坚

本报讯（达州日报社全媒体记者唐荣 通讯员向冬梅）为进一步推动秦巴地区中药产业发展，助力宣汉县中药材产业精准扶贫，12月11日，成都中医药大学专家组来到宣汉县四川龙森药业实地考察验收2020年申报项目中药材产业扶贫基地，并对龙森药业大力发展中药产业、助力地方扶贫，进行了技术指导，提出了产业规划建议。

专家组一行首先来到四川龙森药业有限公司总部进行调研，了解公司概况、发展前景以及运转模式，并参观了各车间和正在修建的综合生产楼。

据了解，龙森药业秉承“传承国粹、承担责任”的发展理念，以“公司+基地+农户+加工+销售”的经营模式，逐步做大做强地道中药材产业。公司栽植了厚朴、木瓜、木香、黄柏、丹参、前胡、玄参、黄栀子、大黄、柴胡、百部、党参、西红花、天麻、重楼等几十种地道中药材，种植面积7万余亩，覆盖宣汉县、开江县、万源市、通川区、达川区26个乡镇53个村，带动3000余户贫困户脱贫摘帽。其中，宣汉县峰城镇寨扁村、天龙村和南坪镇修德村，原本是一片荒山，如今通过中药产业，当地农民已走上脱贫致富之路。

在随后召开的座谈会上，专家组对龙森药业的创办理念高度赞赏，高度认可龙森药业对建档立卡贫困户的中药产业扶贫成效，称赞该公司董事长杨昌林是“走在田埂上的企业家”。

权威发布

今达州

综合新闻

03

2020年12月18日
星期五

2382258

主编：杨波
编辑：冯建松

总投资约45亿元 渠江风洞子航运工程将于22日开工



本报讯（达州日报社全媒体记者田乙斯）12月17日，记者从渠江风洞子航运工程项目办获悉，该工程将于12月22日在渠县举行开工仪式。据了解，该工程是一项以航为主、航电结合，兼顾防洪、改善城市水环境、完善综合交通运输体系，同时具有促进地区经济发展等综合效益作用的综合性枢纽工程。

“目前，项目现场三通一平以及开工安全生产条件都已符合标准，招商方案也已确定，将于本月22日举行开工仪式，建设工期60个月。”项目办相关负责人告诉记者。

据悉，渠县渠江风洞子航运工程总投资约45亿元，位于渠城上游锡溪河段，是渠江（达州至广安段）航运发展规划六级开发方案的第三级，下接凉滩枢纽，上接舵石鼓枢纽。工程涉及渠县李馥镇、临巴镇、合

力镇、渠北镇、渠江街道、天星街道等地。

该工程采用左岸船闸左岸厂房设计方案，主要由通航建筑物、泄水建筑物、电站厂房、鱼道等组成，该工程枢纽通航建筑物采用1000t级单级船闸型式，有效尺度为200×23×4.2米（长×宽×门槛水深），由上下闸首、闸室段及上、下引航道段组成，长约1166米。船闸输水系统为闸底长廊道侧支孔输水型式，电站采用河床式开发，水库正常蓄水位243米，相应库容1.79亿立方米，年发电量约25707万千瓦时，年利用小时数3151小时。

渠江是四川省规划的重要航运干线之一。根据运输需求预测分析，2050年渠江达州段水运量将达3200万吨，各梯级过坝运量也将达1000万吨左右，需通过全江渠化，提升渠江航道等级方能满足运量增长对航运的要求。

担心开车“打瞌睡” 上高速前竟吸食冰毒

本报讯（达州日报社全媒体记者程序）近日，陕西安康一对男女“开夜车”到达城办事，为了防止行车途中“打瞌睡”，2人竟在上高速路前吸食了冰毒。当其行至川陕交界万源北服务站时，被四川高速公安五支队十一大队民警当场查获。

近期，十一大队民警在包茂高速川陕交界的万源北服务区附近设立公安检查站，联合达州市公安局开展联合查缉工作。当晚24时许，一辆牌照为陕G30XXX的蓝色凯迪拉克轿车在民警的引导下，进入检查站。“请出示证件。”高速公安民警在对该车进行检查时，发现驾车的男子神色慌张，且脸色苍白、眼神呆滞、精神不振，坐在副驾驶的女子也神情恍惚、昏昏欲睡，面对民警的询问答非所问。

根据经验，民警初步判断2人涉嫌吸毒，随即控制住2人，暂扣其行驶证、驾驶证和车辆，并将2人移交给万源市肖坝派出所进行核查。经检测，2人尿检呈阳性，曾吸食冰毒。在证据面前，2人对吸食毒品的违法行为供认不讳。

据了解，当事驾驶员罗某、乘客张某均是陕西安康人，系朋友关系。当晚2人从安康出发，打算赶往达州办事。为防止“驾驶疲劳”，两人出发前在家中吸食了冰毒，然后从安康上高速，直至被高速交警查获。

目前，嫌疑人罗某、张某已被移交至万源市公安局，该案正在进一步调查处理中。

了解更多达州本土资讯，请扫描二维码，关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统